ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DE CHIMBORAZO
FACULTAD DE CIENCIAS

GUIA Y MODELO PARA LAS PRUEBAS DE ADMISION PARA EL PERIODO SEPTIEMBRE
2011 - FEBRERO 2012 PARA LAS CARRERAS DE:
BIOFISICA,
ESTADISTICA E INFORMATICA,
INGENIERIA QUIMICA,
BIOQUIMICAYY FARMACIA,
BIOTECNOLOGIA AMBIENTAL.

INTRUCCIONES Y RECOMENDACIONES

e El examen consta de 30 preguntas.

e Paralaresolucion del examen usted tiene 30 minutos.

e Elexamen es en linea.

e Todas las preguntas son objetivas. Todas las preguntas son de seleccién en las que se tiene al menos 4
opciones a elegir, usted deberd escoger la respuesta correcta.

e Recuerde que se seleccionara los mejores puntajes en cada carrera.

CUESTIONARIO MODELO:

MATEMATICAS:

Determine la ecuacion de la forma punto - pendiente de la recta que satisface los datos dados:

m = —g,PUNTﬂ (2,0)

Seleccione una i 5
respuests . v+ 2 = _g(x a4 2}
- 5
y=—-=(x—-2)
k. 3
- 5
Y 3( )
r~ 5
v+ 0=—=(x+2)
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SiA={1,2,3,4},B={1,2,5,6},=1{1,3,5,7}Y U ={1,2,3,4,5,6,7,8)}

C — A esigual a:

ool © TE7
©{24)
b.
©{24)
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-
d.{lj}

FiSICA:

Usando los prefijos del Sistema Intemacional de Unidades, la cantidad eguivalente a 31102 panes puede
EXprEsarse comao:

Seleccione una
respuesta.

a. 30 milipanes
b. 0.3 centipanes

c. 0.3 milipanes

7Y Ty Y

d. Minguna de las respuestas anteriores

Ersiar

Un ohjeto dejado caer desde el segqundo piso de una casallega al suelo con una velocidad

=eleccione una ¢ a. Agqui no se muestra la respuesta correcta
respuesta. ,

" b igual a cero

. dirigida hacia abajo

 d. dirigida hacia arriba



ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DE CHIMBORAZO
FACULTAD DE CIENCIAS

Si se tiene la posibilidad de cambiar la direccidn de dos vectores 8y b pero sin cambiar la magnitud de ellos,

la manera de obtener el vector suma s = & + b con la mayor magnitud posible es

Seleccione una
respuesta.

a. Poniendolos perpendicularmente uno caon el otro
b. Colocandolos con la misma direccidn

c. Mo importa camo se los cologque ya que siempre se obtendra la misma respuesta

e el 8 e

d. Colocandolos en direccidn opuesta

& Zual es el aumento de rapidez, por segundo, de un objeto en caida libre?

Seleccione una & Mayora 10 mis
ta.
respuesta " b. Minguna de las anteriores.
" c. lguala 10 mfs
. lgual a 0.0 més
QUIMICA:

El nimero atdmico del vanadio es 23, ,Cuantos protones vy neutrones tiene el vanadio

817
Seleccione a. 23 protones, 28 neutrones
Luna
respuesta. b. 28 protones, 23 neutrones

C. 23 protones, 81 neutrongs

i RS B B

d. 51 protones, 23 neutrones
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,LCUéH de estos iones tiene una carga errénea’

Seleccione una a.Mg2+
respuesta.

b.Cs
c.Fr

d 5
24

i T I B

e Ca

LCual es la formula general de los alguenos?

Seleccione una ¢ a. CpHan
respuesta.
(" . CpHzn-z

= . CpHansz

BIOLOGIA:

Sefiale la estructura gue NO es posible encontrar en una bacteria:

Seleccione ¢ a. Cilio
una

respuesta. O b. Membrana plasmatica

& ©. Ribosomas

< d. Mitocondria

El estdmago humano posee un valor de pH aproximado de:

Seleccione O a.Ba’d
una
respuesta. O b.1a3

O ¢ 10a 14
O d 8a0



ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DE CHIMBORAZO
FACULTAD DE CIENCIAS

)

FACULTAD De

Dentro de la especie humana, los individuos gue pertenecen al sexo masculing

poseen o5 siguientes cromosomas sexuales:

Seleccions
una
respuesta.

CULTURA GENERAL:

O oa. xR
O b Y0
O oo KY
Iy

d. ¥y

A quién se le denomind el Obispo de los Pobres

Seleccione () a. Monsefior Silvio Haro

Lina

respuesta. (O b. Monsefior Bernardino Echeverria

SN tonsefior Alberto Luna Tobar

) d. Monsefior Leonidas Proafo

En el gobierne de qué Presidente del Ecuader, se firmé el Tratade de Paz del afio
1998 coh el Perd

Seleccione () a. Dr. Rodrigo Borja

una

respuesta. (O b.Arg. Sikto Duran Ballen

¢ Dr. Jamil Mahuad

(" d. Dr. Fabian Alarcan

El pentatlén es una competencia de cuantas pruebas deportivas

Seleccione
una
respuesta.

(» @.cinco
(" b.odoce
() C.siete
O

d. diez
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RAZONAMIENTO LOGICO:

El triAngulo es a tres lados como heptigono es a

Seleccione (y a. 7 lados

una

respuesta. () b4 lados
(3 c. 70 lados
(O d. 6 lados

El sindénimo de hibrido es:

Seleccione a. definida
una
respuesta. b. mezcla

®
O

() C.aspero
) d. desatrido

Ayer es apasado como hoy es a:

Seleccione ) a. presente
una .
respuesta. (O b.dia

O ©.omafana

O d. futuro



